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ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 04 DE 

JULHO DE 2025 EM HOMENAGEM AOS ATLETAS DESTAQUES NA TEMPORADA DE 

CAMPEONATOS DE GINÁSTICA ARTÍSTICA – 1º SEMESTRE DE 2025.  

 

Às 19h15, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para assumir a presidência da 

Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, convida para compor a Mesa, a 

Fundadora do Studio A, Senhora Camila Delcaro; os Coordenadores de Alto Rendimento, 

Senhores Fernando Oliveira e Leandro Viana. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é 

efetuado o registro de presenças e justificativas de ausências. A seguir, para saudar o 

público presente é dada a palavra ao Vereador Dylan Roberto Viana Dantas, autor do 

Requerimento nº 1687/2025, que deu origem à presente solenidade. Logo depois, o 

Mestre de Cerimônias, convida os Senhores Leandro Viana, Fernando Oliveira e Fernando 

Roberto Paes para proferirem os seus discursos. Depois, o Mestre de Cerimonias convida 

o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para proferir o seu discurso. Por 

conseguinte, o Mestre de Cerimonias convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana 

Dantas para efetuar a entrega dos votos de congratulações ao primeiro bloco de 

homenageadas da solenidade. Ao término dos registros fotográficos, o Mestre de 

Cerimonias convida o primeiro bloco para demonstrar alguns passos da ginástica artística. 

Em seguida, o Mestre de Cerimonias convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana 

Dantas para efetuar a entrega dos votos de congratulações ao segundo grupo de 

homenageadas da sessão. Depois dos registros fotográficos, o Mestre de Cerimonias 

convida o segundo grupo para apresentar alguns movimentos da ginástica artística. Por 

conseguinte, o Mestre de Cerimonias convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana 

Dantas para efetuar a entrega dos votos de congratulações ao terceiro bloco de 

homenageadas da solenidade. Ao término dos registros fotográficos, o Mestre de 

Cerimonias convida o terceiro bloco para executar alguns passos da ginástica artística. 

Posteriormente, o Mestre de Cerimonias convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana 

Dantas para efetuar a entrega dos votos de congratulações ao quarto grupo de 
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homenageadas da sessão. Depois dos registros fotográficos, o Mestre de Cerimonias 

convida as participantes do quarto grupo para efetuar alguns passos da ginástica artística.  

Após, o Mestre de Cerimonias convida a Senhora Camila Delcaro para proferir o seu 

discurso. Às 20h20, o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas, após suas 

considerações finais encerra a sessão agradecendo todas as autoridades presentes, os 

servidores, a imprensa e o público em geral. 

 

DYLAN ROBERTO VIANA DANTAS 


